Fußballspielgemeinschaft Schwalbach/Hülzweiler/Elm
Gelungene Veranstaltung im Sportzentrum Schachen
Eine Vokabel beschreibt das Geschehen am vergangenen Samstag umfangreich: toll!
Drei Pflichtfreundschaftsrunden (PFR) für G-Jugendmannschaften und drei für F-Jugendmannschaften standen am letzten Samstag auf dem Gelände des SV Hülzweiler an. Insgesamt 33 Mannschaften waren eingeladen und es gab keine einzige Absage!
Bei tollem Spätsommerwetter war der Andrang von  Spielern und ihren Fans so groß, dass der Walter-Becker-Weg vom Stadion Schachen bis zur Saarwellinger Str. rechts- und linksseitig beparkt war.
Begonnen hatten ab 10:00h die Kleinsten der G-Jugend, die sogenannten Bambinis. Auch wenn mal der Ball nicht so wollte, wie die Kids es gern gehabt hätten, machte das Zuschauen riesigen Spaß. Und Appetit auf die kommenden Spiele. Zwei Gruppen G-Jugend wurden auf gleich vier Spielfeldern ausgetragen. Unser eigenen Kinder traten gleich mit drei Mannschaften an und waren erneut sehr erfolgreich. Bei dem ständigen Applaus wusste man zeitweise gar nicht, für welches Spiel auf welchem Platz der gemeint war. Egal, den Applaus hatten sich alle Mannschaften redlich verdient.
Im Anschluss kam es ab 13:30h zu drei Turnieren der F-Jugendmannschaften. Hier hatten wir gleich vier eigene Teams am Start. Auf zwei Spielfeldern gab es packende "Kämpfe" und tolle Spiele, bis um 17:30h der sportliche Teil unserer Veranstaltung zu Ende war.
Erfreulich auch der Besuch unseres Klassenleiters Jürgen Weigel. Er schaute sich die Spiele der G-Jugend und einen Teil der F-Jugend an. Bevor er zu einem weiteren Turnier abreiste, gab es Lob von ihm für die vorbildliche Turnierausrichtung und das nicht alltägliche Zusatzangebot.

Auch neben den Sportflächen gab es was zu erleben. So gab es neben einem umfangreichen Cateringangebot noch eine riesige Tombola mit mehreren hundert Preisen. Für die Kinder, die nicht mit dem Fußballspielen beschäftigt waren, gab es eine Springburg als willkommende Alternative.
Fazit: Umfangreiche Vorbereitungen wurden durch einen sehr guten Ablauf belohnt. Viele Helfer taten das Übrige dazu. Ohne sie wäre eine solche Veranstaltung nicht durchführbar gewesen. Auch wenn einige, deren Mitmachen eigentlich Pflicht gewesen wäre, durch Untätigkeit glänzten, verlief alles reibungslos.
Denen, die ihre Zeit für unsere Jugend nutzten, gilt ein besonderer Dank. Namen zu nennen birgt die Gefahr, jemanden zu vergessen. Die, die es betrifft, wissen es.
Nach Veranstaltungsende ging der "Rückbau" der Anlage sowie das Aufräumen superschnell über die Bühne. Anschließend blieb dann noch etwas Zeit für die Helferinnen und Helfer, sich "Einen"  zu genehmigen.
Erwähnen muss ich an dieser Stelle aber noch eine Überraschung für mich selbst. Beim "Einen genehmigen" formierte sich die komplette G1-Mannschaft (mit kleiner Unterstützung aus anderen Mannschaften) und sang ein Geburtstagsständchen. Und da keimte die Erkenntnis: die können nicht nur Fußball, die können auch noch singen! Danke!
Am kommenden Wochenende haben die G-Jugendmannschaften spielfreies Wochenende, da eine Beschulungsmaßnahme des Jugendfußballkreises Westsaar stattfindet.
Die F-Mannschaften spielen deshalb erst nachmittags: die F2 und F3 spielen ab 15:20h in Schwemlingen.
Unsere Fotos zeigen unsere Mädels, die sich um die Tombola gekümmert haben.
Das Mannschaftsfoto zeigt unsere F2 mit ihren neuen, gesponserten Trikots.
Termine unserer kleinen Kicker werden künftig auch auf der neu erstellten Homepage des SV Hülzweiler veröffentlicht: www.svhuelzweiler.de
