Fußballspielgemeinschaft Schwalbach/Hülzweiler/Elm
G1 mit zwei Turnieren in drei Tagen
Gleich zweimal mussten unsere Kinder der G1 innerhalb von drei Tagen ran. Am Tag der Deutschen Einheit ging es nach Diefflen, wo insgesamt vier Spiele zu absolvieren waren. Trotz wenig begeisternden Auftritten waren die Spiele letztendlich erfolgreich. Ein Novum gab es im zweiten Spiel: innerhalb von zehn Minuten gab es gleich 7 (!) Pfosten- und Lattentreffer. Weitere hochkarätige Chancen konnten nicht genutzt werden, so dass dieses Spiel ohne eigenen Torerfolg beendet wurde. In den übrigen Spielen war dann das Visier wieder richtig eingestellt.
Zwei Tage später ging es am Samstag nach Körprich. Und hier zeigte die urlaubsbedingt dezimierte Truppe wieder tollen Fußball. Das bekam auch der zwei Tage zuvor durch Pfostenschüsse "beglückte" Gegner zu spüren. Nun wurden wenigstens ein paar der zahlreichen Chancen in Tore veredelt.
Der Trainer war`s zufrieden, die Fans ebenfalls.
Und nicht zu vergessen: trotz anderslautender Prognosen blieb es bei bewölktem Himmel trocken!

F-Jugend in Körprich und Überherrn
Unsere F-Jugend war am Samstag gleich mit vier Mannschaften im Einsatz. zwei in Körprich und zwei in Überherrn. Auch hier waren Trainer und Betreuer überwiegend zufrieden.
Besonders die Anhänger der F2 zeigten sich begeistert. Sie gratulierten ihrer Spielerin und den Spielern für die gezeigten Leistungen. Gleichzeitig bedankten sie sich für die schöne Unterhaltung.

Ab Montag, 07.10., wurde im Hülzweiler Sportzentrum Schachen für drei Tage ein Fußballcamp veranstaltet, zu dem zig Jugendspieler gemeldet hatten. hierzu wird bei Gelegenheit nachberichtet.

Während der Herbstferien werden keine PflichtFreundschaftsRunden ausgespielt. Deshalb ist bis zum 18.10.2019 spielfrei. Am 19.10.2019 haben wir für die G1 und die G2 bei einem Einladungsturnier in Brotdorf gemeldet. Hierzu wird noch mal kurzfristig berichtet.

Ansonsten sind wichtige Informationen immer auf der Homepage des SV Hülzweiler zu finden:
www.svhuelzweiler.de

