Fußballspielgemeinschaft Schwalbach/Hülzweiler/Elm
Start in die Hallensaison für unsere Kleinsten
Die Fliesenhalle in Saarlouis war erste Hallenstation in diesem Jahr. Die JFG Saarlouis/Dillingen als Ausrichter begrüßte am vergangenen Samstag etliche Mannschaften der kleinsten Jahrgänge zu mehreren kurzweiligen Turnierspielen.
Wir waren mit G1-, G2- und der Bambini-Mannschaft im Einsatz. G1 und G2 spielten parallel in verschiedenen Gruppen. Während die G1 doch einige Anlaufschwierigkeiten hatte, konnte die G2 sich schon recht gut in Szene setzen. Dass wir noch nicht in der Halle trainieren konnten, merkte man besonders den "Männern" der G1 an. Letztendlich stabilisierten sie sich dann doch und zeigten anspruchsvolle Spiele.
Am Mittag griff dann die Bambini-Mannschaft ins Geschehen ein. Unter Trainer Timo Zwer spielten und kämpften die Kleinsten erfolgreich in ihren Gruppenspielen und gaben ihr Bestes.
Nach dem Turnier war eigentlich vorgesehen, mit unseren Kickern zum Regionalligaspiel des FC Homburg zu fahren, wo sie als "Einlaufkinder" vorgesehen waren. Diese Maßnahme musste allerdings schon im Laufe der Woche abgesagt werden. Die G1 hatte nicht genügend Kinder für die Maßnahme und erhoffte sich personelle Unterstützung von den anderen G- und auch F-Jugendmannschaften. Von dort war aber niemand bereit, zu helfen. Schade, in Homburg brauchen wir uns für diese Maßnahme nicht mehr zu bewerben.

Noch ein paar Worte zum Hallentraining: von Seiten unserer Gemeinde können uns nicht genügend Hallenzeiten zur Verfügung gestellt werden. Die Vielzahl unserer Jugendmannschaften würde deutlich mehr Nutzungszeiten benötigen, als zur Verfügung gestellt werden. So müssen sich zeitweise mehrere Mannschaften eine Halle teilen oder gar kostenpflichtige Hallen außerhalb der Kommune mieten. 
Mehrere Termine in der Zeit von 15:00h bis 17:00h werden uns angeboten. Zu diesen Zeiten befinden sich die Kinder größtenteils noch in der kindergärtnerischen oder schulischen Betreuung und die Angehörigen, die die Kinder zum Training bringen, kommen erst später von der Arbeit nach Hause. So können wir diese Zeiten natürlich nicht nutzen; ein Problem das auch andere Vereine haben. Denn auch von denen nimmt niemand die Zeiten in Anspruch.
Das Hallenproblem zieht sich jetzt schon seit Jahren hin; eine Lösung ist leider nicht in Sicht. Schade, vertreten doch unsere jungen Kicker auch die Farben der Gemeinde.

Am kommenden Wochenende geht es für die G1 und die G2 wieder in die Fliesenhalle in Saarlouis. Ausrichter ist dann der SC Roden. Der Spielplan ist bereits an die Mannschaften gegangen.

Wie immer, weitere Infos auf der homepage www.svhuelzweiler.de
